

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****AYUNTAMIENTOS****MEDINACILI****CORRECCIÓN DE ERRORES**

Advertido error en el anuncio de publicación en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 5 de 15 de enero de 2014.

Donde dice , “por falta de reclamaciones “ debe decir “ Habiéndose presentado reclamación y siendo desestimada”.

Y el capítulo de gastos debe decir.

GASTOS**A) Operaciones corrientes:**

Gastos de personal390.000

Gastos en bienes corrientes y servicios658.000

Gastos financieros1.000

Transferencias corrientes129.000

B) Operaciones de capital:

Inversiones reales943.000

TOTAL GASTOS2.121.000

Medinaceli, 15 de enero de 2013.– El Alcalde, Felipe Utrilla Dupré.

129

BOPSO-11-29012014